

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa 10cm**

**Šifra proizvoda:** BLUSH01289

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet nezaboravnog uživanja i istraživanja senzacija! Upoznajte našu **analnu kupu**, savršeno dizajniranu da vam pruži jedinstveno iskustvo koje će vas odvesti do novih visina zadovoljstva. Ovaj proizvod je osmišljen za sve one koji žele da dodaju malo uzbuđenja u svoj život, a istovremeno uživaju u vrhunskoj udobnosti.

Naša **analna kupa** je napravljena od najkvalitetnijeg silikona brenda Blush, koji je poznat po svojoj izvanrednoj glatkoći i prijatnoj teksturi. Njena vodootporna svojstva omogućavaju vam da uživate u njoj bez obzira na to gde se nalazite, bilo da je to u kadi, tuš kabini ili na putu. Elegantna crna boja ovog proizvoda dodaje dodatni dodir sofisticiranosti i privlačnosti, čineći je savršenim izborom za svakog korisnika.

Sa dužinom od 10 cm i prečnikom od 3,8 cm, ova **analna kupa** se lako prilagođava različitim nivoima iskustava, pružajući intenzivne senzacije pri svakom pokretu. Težina od 0,13 kg omogućava vam potpunu kontrolu, dok imponzantan dizajn osigurava udobnost i sigurnost tokom upotrebe. Bez ftalata, parafina ili lateksa, možete biti sigurni da je ovaj proizvod bezbedan za vašu kožu i zdravlje.

Naša **analna kupa** nije samo igračka, to je ključ koji otključava nova vrata zadovoljstva. Dajte sebi priliku da istražite nove dimenzije uživanja i prepustite se talasima senzacija koje vas očekuju. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod je savršen način da podignete svoja osećanja na viši nivo.

Uz našu online prodavnicu, kupovina je jednostavna i brza. Samo nekoliko klikova je potrebno da naručite svoju omiljenu **analnu kupu**. Uveravamo vas da je vaša privatnost na prvom mestu, a naš tim obezbeđuje diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete se opustiti jer će vaša narudžbina biti upakovana diskretno, bez jasno vidljivih oznaka, tako da možete uživati u svojoj

novoj igrački bez briga.

Ne čekajte više! Zakoračite u novi svet senzacija i istražite sve mogućnosti koje vam naša **analna kupa** pruža. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su otkrili radosti koje donosi ovaj izvanredni proizvod. Poručite već danas i dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje zaslužujete. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas, a s njom i novi trenuci radosti i opuštanja.

Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu naših kupaca je neupitna. Otkrijte zašto su naši proizvodi među najtraženijima na tržištu i dopustite da vas naša **analna kupa** ponese na putovanje puno senzacija i uživanja. Uverite se sami da je svaki trenutak proveden sa našom igračkom za odrasle vredan svakog truda. Poručite odmah i prepustite se magiji uživanja!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm BLUSH01289
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835026419
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------